
VOTAÇÃO - 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 
 

Requerimento número 28, de 10/04/2019, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja feita a 

inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 15 de abril de 2019, um Voto de Aplauso a 

todos os funcionários do quadro de pessoal do ESF 08 de março, pela dedicação, atenção, e 

competência que trabalham em favor da população Parapuense, aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento número 29, de 10/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, qual o motivo do não pagamento do Auxílio 

Alimentação, durante o gozo das férias, bem como da Licença Prêmio dos funcionários da Prefeitura 

Municipal de Parapuã, aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento número 30, de 11/04/2019, do Vereador Edson Rodrigues, que seja solicitado do 

Executivo Municipal  o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie 

para esta Casa de Leis informações a respeito da Rua Presidente Prudente no Bairro Nova Parapuã, 

aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento número 31, de 11/04/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado 

ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Presidente da comissão do Rodeio Top 

Bulls 2018, que envie para esta Casa de Leis, informações referente ao recolhimento do imposto ISS 

(Imposto sobre serviço), aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento número 32, de 11/04/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

que seja solicitado ao Presidente do Lar dos Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, a 

relação de todos os imóveis pertencentes ao Lar bem como, as devidas metragens e localizações 

dos mesmos, aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento número 33, de 11/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 

solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, a relação de todos os 

imóveis pertencentes à municipalidade, bem como as devidas metragens e localizações dos 

mesmos, aprovado por unanimidade. 
 

Requerimento número 34, de 11/04/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado 

ao Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes á 

iluminação pública, aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento número 35, de 11/04/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referente as galerias de águas pluviais 

que cortam o munícipio, iniciando na Rua João Pessoa e desaguando na Avenida São Paulo, 

aprovado por unanimidade, aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento número 36, de 11/04/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que 

seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 15 de abril de 2019, de um Voto 

de Repúdio à aprovação da proposta de emenda constitucional PEC nº 06/2019 e seu substitutivo 

global, ambos denominados de Reforma da Previdência, visando com a medida demonstrar a 



insatisfação desta Casa de Leis com a reforma que poderá lesar inúmeras classes de trabalhadores, 

aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento número 37, de 11/04/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

que seja oficiado ao Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, solicitando que informe 

esta Casa de Leis, de onde vão ser retirados os fundos para realizar o pagamento dos direitos 

trabalhistas, para a família do funcionário que trabalhava no setor administrativo da Irmandade da 

Santa Casa de Misericordia de Parapuã, aprovado por unanimidade. 

 

 

Moção nº 05, de 28/03/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, Moção de Aplauso para a 

Enfermeira Regiane Simone Gimenes Fregonese, Digníssima Diretora de Saúde do Município, pela 

competência e dedicação na elaboração e organização da Plenária Municipal de Saúde de Parapuã, 

com o tema “Saúde como Direito de Consolidação e Financiamento do SUS”, que na opinião deste 

Vereador foi de grande valia para os participantes que em muito auxiliará no aprimoramento do 

atendimento de saúde ao cidadão parapuense, aprovada por unanimidade. 

 

Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 04, de 20 de março de 2019, que “Concede isenção do 

imposto predial e territorial urbano (IPTU), sobre imóvel integrante do patrimônio de portadores de 

síndrome da imunodeficiência adquirida (HIV/AIDS), insuficiência renal crônica, paralisia cerebral 

e/ou neoplasia maligna (câncer) ou seus dependentes, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade. 

 

Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 05, de 27 de março de 2019, que “Autoriza o Poder 

Legislativo Municipal a celebrar convênios com universidades, faculdades e escolas 

profissionalizantes, para conceder oportunidades de estágio a estudantes de nível superior e ou 

cursos profissionalizantes a nível de ensino médio e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade. 


